

# ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



И н ф о р м а ц и о н н ы й   б ю л л е т е н ь



*Устремитесь вместе с потоком!*

**Э**тот мир постоянно испытывает дефициты. Вы когда-нибудь это замечали? Такое ощущение, что всем всегда чего-то не хватает.

Вы никогда ни от кого не услышите: «О, у меня больше времени, чем мне нужно... У меня денег больше, чем я могу потратить... У меня так много решений, что мне приходится самому искать себе проблемы для воплощения их в жизнь!» Это звучит просто смешно в мире, в котором правят дефицит и недостаток.

Тем не менее, именно такие слова мы с вами и должны постоянно говорить.

В конце концов, как рожденные свыше дети Божьи, мы не принадлежим этому жалкому миру. Иисус сказал, что мы живем в нем, но мы не *от* него (Иоанна 17:15-16). Мы принадлежим Царству Божьему – и в этом Царстве не бывает никаких дефицитов.



Глория Коупленд

Слово *царство* означает «господство». Божье Царство находится там, где господствует Бог. Конечно, поскольку Бог имеет абсолютное господство на небесах, то, в конечном счете, все дети Божьи наслаждаются благословениями Его Царства. Но нам не нужно ждать! Если мы позволим Богу господствовать в нашей жизни здесь и сейчас, мы сможем переживать небеса на земле (см. Второзаконие 11:21).

«Но, Глория, я просто не представляю, как такое вообще возможно. В этом мире все разваливается. В нем нет ничего небесного!»

Верно. Именно поэтому те христиане, которые полагаются на этот мир, сегодня живут не самым лучшим образом. Они ограничивают сами себя технологией (способностями и ответами) этого мира и получают результаты этого мира. Они смотрят на внешнее, вместо того чтобы смотреть на внутреннее.

Понимаете, все, что вам когда-либо понадобится, и все, что Бог когда-либо обещал, находится у вас, как у верующего, внутри. Те дополнительные деньги, которые нужны вашей семье, находятся именно там. Та новая машина, которая вам нужна, находится именно там. То исцеление, которое вам нужно, те ответы, те чудеса, которые вам нужны, – все они находятся именно там, в вашем сердце.

Сам Бог живет в вас. Он поселился в вас в тот момент, когда вы родились свыше, и Он является источником всего. Его Дух является источником или фонтаном жизни, постоянно бьющим внутри вас. И в отличие от фонтанов или источников этого мира, он никогда не пересыхает!

Иисус Сам уверил нас в этом в 4-ой главе Евангелия от Иоанна, сказав: «Всякий, пьющий воду сию [этого естественного мира], жаждет опять; а кто будет пить воду, которую Я дам ему, тот не будет жаждать вовек; но вода, которую Я дам ему, сделается в нем источником воды, текущей в жизнь вечную» (стихи 13-14).

Только подумайте об этом! Через сверхъестественный источник Своего Духа Бог постоянно подпитывает нас силой, водительством и советом. Бог сделал все необходимое, чтобы мы всегда были полностью всем обеспечены не в соответствии со скудными ресурсами этой земли, а в соответствии с Его богатством в славе, Христом Иисусом (Филиппийцам 4:19). Нам всего лишь нужно войти в поток Духа Святого, и у нас будет все необходимое.

Верующие никогда не должны барахтаться в этом естественном потоке вещей, пытаясь удержаться на плаву, в то время как обстоятельства и все эти дефициты тянут их вниз, на дно. Вместо того чтобы устремляться с потоком естественных, мирских вещей, мы должны устремиться вместе с потоком Духа.

### *От пустыни к реке*

Ваше присоединение к этому сверхъестественному потоку начинается с того, что вы слышите и вы послушны Слову Божьему – вы вкладываете это Слово в свое сердце и говорите его своими устами постоянно, как повелел нам Бог в Притчах 4:20-23: «Сын мой! Словам моим внимай; согласишься и подчинишься тому, что я говорю. Да не отходят они от глаз твоих; храни их внутри сердца твоего. Потому что они жизнь для того, кто нашел их, и исцеление и здоровье для всего тела его. Больше всего хранимого храни сердце твое и храни его со всем усердием, потому что из него текут источники жизни» (*Расширенный перевод Библии*).

Если вы внимаете Слову Божьему, то, столкнувшись с какой-то проблемой, вы не будете думать о том, чтобы сначала обратиться за помощью к этому миру. Вы обратитесь к Слову Божьему. Вы посмотрите, что пообещал для вас сделать Бог.

Найдя это обетование, вы вложите его в свое сердце. Вы будете верить ему. Вы будете говорить его. И затем внутри вас оживет вера. А как только внутри вас оживет вера в отношении данной ситуации, в вашем сердце взорвется сила Божья, и вы начнете ходить в победе.

Хотя в естественном мире все может выглядеть таким же мрачным, как и раньше, и все по-прежнему будут говорить вам о том, как безнадежна ваша ситуация, это не будет иметь никакого значения. Вы будете знать, что перешли из ручья обстоятельств в реку Божью. И как

только из вас начнет течь река Божья, вся эта естественная сфера будет вынуждена подчиниться ей. Плохие ситуации, нищета, болезни и всякого рода недостаток будут обязаны преклонить свои колени перед Его сверхъестественным обеспечением!

Я никогда не забуду, в каком ужасном состоянии находились мы с Кеннетом, когда впервые окунулись в этот сверхъестественный поток. Мы были настолько бедными и сидели в таких долгах, что казалось, нам никогда из этого не выбраться. Кеннет был студентом Университета Орала Робертса, и мы жили в старом дряхлом доме. Люди грозились подать на нас в суд, и за что бы мы ни брались, мы терпели финансовый крах.

Мы не задавались целью все испортить. Мы оказались в таком ужасном состоянии, просто плывя по течению естественных сил этого мира. Мы прилагали все усилия, чтобы исправить ситуацию, но поражение и недостаток (то, что Библия называет «проклятием») этого мира накрыли нас с головой.

Но однажды ко мне пришло Слово Божье. Он не проговорил ко мне слышимым голосом. Он просто оживил в моем сердце одно место Писания, когда я читала Библию. Это было 2-ое Послание к Коринфянам 9:8: «Бог же силен с избытком обогатить вас всей благодатью (всяким благоволением и земными благословениями), чтобы вы, всегда и при любых обстоятельствах, и какой бы ни была нужда, имея всякое довольство [имея достаток с избытком, чтобы не нуждаться в помощи или поддержке, были богаты на всякое доброе дело и благотворительное пожертвование]» (*Расширенный перевод Библии*).

На тот момент казалось, что мы с Кеннетом никогда не сможем иметь избыток в чем-то, за исключением нужд. Тем не менее, перед лицом той безнадежной ситуации я выбрала верить Слову Божьему. Я начала говорить: «Бог силен с избытком обогатить меня всяким земным благословением! Бог силен!»

Кеннет тоже в это поверил, и мы вместе начали окунаться в этот поток Духа. Мы начали вместо слов нищеты говорить слова процветания. Мы перестали брать займы деньги. И мы начали быть послушными водительству Духа Святого в отношении наших финансов.

Спустя одиннадцать месяцев мы полностью выбрались из долгов!

Потому что мы поверили Богу и были послушны Его Слову, Он смог развернуть ту ситуацию на 180 градусов и обеспечить нас не в соответствии с дефицитами этого мира, а в соответствии со Своим богатством в славе.

### *Великий уравнитель*

С тех пор мне никогда не хотелось жить как-то иначе. Мне нравится знать, что каждый день, когда я занимаюсь своей повседневной работой – изучаю ли я Слово Божье, пишу ли письма или записываю телевизионную передачу – внутри меня течет поток Духа Божьего, чтобы обеспечивать меня и делать меня куда более успешной, чем я могла когда-либо быть сама по себе.

Понимаете, когда вы подчиняетесь Ему, то уже не имеет значения, что у вас есть, а чего нет в естественной плане. Не имеет значения высокий у вас уровень интеллекта или низкий – вы умны, когда течете в Духе, потому что через Него вы подключаетесь к точной информации.

Какими бы умными вы ни были с человеческой точки зрения, вы будете испытывать разочарование в жизни и жить на гораздо более низком уровне, чем то планировал для вас Бог, если не научитесь следовать за голосом Духа.

«Но, Глория, я не думаю, что Бог говорит ко мне точно так же, как Он говорит к тебе».

Как раз-таки так оно и есть. Вы просто не настраивались на Него. Иисус обещал, что Его овцы будут слышать Его голос (Иоанна 10:3). Поэтому поверьте этому обетованию и начните настраивать свои уши на Него, каждый день проводя время в Слове Божьем и в молитве.

Делая это, вы увидите, что есть слово от Бога – водительство – тогда, когда оно вам необходимо в отношении любого вопроса. Я не имею в виду только духовные вопросы. Бог даст вам ответ и просветит вас в отношении любой ситуации, если вы только научитесь течь в Его Духе.

Именно так действовал Иисус, когда был здесь, на земле. Библия говорит: «Дух Святой нисшел на Него» (Луки 3:22), и после этого в Его служении начались проявления Духа. Иисус четко сказал, что это не Он совершал чудеса, исцеления и все остальные удивительные вещи, которые происходили везде, куда бы Он ни шел. Он сказал, что их творил Отец, Который был в Нем.

### ***Ныряйте!***

Говорю ли я, что мы можем жить, как Иисус? Да! Тот же самый Дух, Который сошел на Иисуса, когда Он был крещен в Иордане, сходит на нас, когда мы крестимся в Духе Святом. И этот Дух дает нам силу совершать те же самые дела, которые совершал Он.

Если вы сомневаетесь в этом, тогда еще раз перечитайте книгу Деяний Апостолов. Вы прочтаете о том, как совершались чудеса, исцелялись люди, изгонялись бесы – не Самим Иисусом, но такими людьми, как Петр, Иоанн, Филипп, Стефан и Павел.

Петр даже воскресил из мертвых женщину по имени Серна, и «...многие уверовали в Господа» (Деяния 9:42). Конечно же, они уверовали! Бог никогда не собирался заставлять людей верить в то, что Его Слово истинно, только лишь потому, что мы так говорим. Он хочет, чтобы его сопровождали и подтверждали проявления Духа.

Во время этого последнего, величайшего движения

*Хотя в естественном мире все может выглядеть таким же мрачным, как и раньше, и все по-прежнему будут говорить вам о том, как безнадежна ваша ситуация, это не будет иметь никакого значения*



*И как только из вас начнет течь река Божья, вся эта естественная сфера будет вынуждена подчиниться ей. Плохие ситуации, нищета, болезни и всякого рода недостаток будут обязаны преклонить свои колени перед Его сверхъестественным обеспечением!*

Божьего на земле люди снова начнут видеть эти проявления. Чудеса и знамения будут сопровождать Слово Божье точно так же, как это было в книге Деяний. И если вы проповедуете Слово Божье, тогда эти знамения будут сопровождать вас!

Мы с вами не должны быть теми, кто стоит в стороне и просто наблюдает за тем, что делает Бог. Мы, если хотим, можем быть частью этого, и скажу вам прямо сейчас – я хочу быть частью этого!

Я хочу непосредственно участвовать в этом. Я хочу быть там, где изливается слава Божья! Я не хочу запутаться в каких-то естественных предпрятиях и затеях, которые через год не будут иметь для меня никакого значения.

Бог поместил меня в это поколение последнего времени не для того, чтобы я тратила свое время на какие-то временные мирские вещи. Он крестил меня Духом Святым не для того, чтобы я уделяла все свое время и внимание каким-то глупостям, о которых через год я и не вспомню. Он снарядил меня Своей силой для того, чтобы я могла течь в Духе и совершать для Него то, что останется навечно! Он послал меня сюда для того, чтобы возвещать Его могущественные дела и явить Его любовь (1-ое Петра 2:9).

Иисус сказал: «...как послал Меня Отец, так и Я посылаю вас» (Иоанна 20:21). А как Отец послал Иисуса? Он послал Его, помазав Духом Святым и силой (Деяния 10:38). И Он посылает нас жить так, как жил Иисус.

А для этого нам нужно выйти из потока этого мира и перестать быть ограниченными его болезнями, нищетой и недостатком силы. Вместо этого мы должны начать жить в потоке Духа. Мы должны начать жить жизнью избытка, благословения, здоровья и приумножения – жизнью, которая поступает так, будто Слово Божье является истинным, жизнью, которая позволяет Духу Святому вести нас и освещать нам путь.

Такой жизнью может жить каждый верующий, который хочет войти в нее. Она готова течь из вас и обеспечивать вас всем необходимым для того, чтобы вы могли стать теми, кем призвал вас быть Иисус.

Поэтому, если вы все еще стоите на берегу этой великой реки Духа Святого, раздумывая над тем, нырять вам или нет, то я хочу вдохновить вас сделать это.

Не ждите ни минуты. Прыгайте... вода просто отличная!

## **Свидетельства**

Два месяца назад у меня отнялась правая рука. Пришел страх и безысходность, так как я плохо владею левой рукой. Она только помощница правой. Врач освободил меня от работы. И вот в один из дней я смотрела проповедь Глории "Воля Божья на ваше исцеление". Это слово стало тем зерном веры, которое опустилось глубоко в мое сердце. Я помолилась за свое исцеление, все отдала в руки Божьи, перестала переживать и беспокоиться. Каждое утро я благодарила Бога за подкрепление веры, за возвращение того семени. И Господь не оставил меня. То, что я пишу это письмо – свидетельство славы Божьей, проявленной в моем исцелении.

*Б.Л., Заречный, Россия*

# Наслаждайтесь хорошей жизнью



Если вы христианин, то вы должны наслаждаться жизнью.

Вы это знали? Если вы рождены свыше, если вы сделали Иисуса Христа своим Господом, вы должны быть настолько удовлетворенными – настолько радостными, настолько переполненными жизнью, что будете казаться неверующим вокруг вас чуть ли не абсурдно оптимистичными. Вы должны встречать каждый день с таким уверенным ожиданием, что он будет наполнен благодатью Божьей, что другие, с удивлением глядя на вас, будут спрашивать: «Как вы можете быть настолько полны надежды, когда в мире такая тьма? Как вы можете быть настолько уверены, что ваша жизнь будет благословленной?»

Кеннет Коупленд

Такого рода вопросы постоянно слышали первые верующие Нового Завета. Именно поэтому Петру пришлось написать им: «...будьте всегда готовы дать ответ каждому человеку, спрашивающему у вас, каково основание той надежды, которая в вас» (1-ое Петра 3:15, перевод Короля Иакова). Очевидно, эти ученики первого столетия понимали то, чего не понимают многие мрачные, ходящие с вытянутыми лицами, христиане сегодня. Они понимали, что Иисус говорил совершенно серьезно, когда сказал в Евангелии от Иоанна 10:9-10: «Я – дверь; каждый, кто входит через Меня, будет спасен (будет жить). Он войдет, и он выйдет [свободно], и пажить найдет. Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить. Я пришел для того, чтобы они имели и наслаждались жизнью, и имели ее в избытке (в полной мере, пока она не будет переливаться через край)» (*Расширенный перевод Библии*).

Большинство верующих сегодня может цитировать эти стихи, но лишь немногие действительно в них верят. Они не понимают, что, если мы, как христиане, не наслаждаемся жизнью с избытком, мы где-то что-то упускаем. Мы не ухватываемся верой за все то, что Иисус пришел нам дать.

## У нас есть Добрый Пастырь

«Но, брат Коупленд, вы не понимаете моей ситуации, – кто-то может сказать. – У меня есть серьезные проблемы. Я вырос в бедной семье. У меня нет тех возможностей, какие есть у большинства других людей. У меня ужасные обстоятельства».

Может, так оно и есть, но, согласно словам Иисуса, все это не имеет никакого значения. Он сказал, что *каждый*, кто принимает Его как Дверь спасения, становится свободным человеком. Они могут войти и выйти и найти изобилующую пажить (или обеспечение) для их духа, души и тела. Они могут иметь жизнь с избытком.

Заметьте, Иисус не сказал, что лишь определенные люди – такие, как проповедники или высоко образованные люди, или люди с определенным цветом кожи, или с определенным социальным положением – смогут это сделать. Он сказал, что *каждый*, кто вошел через эту Дверь, может иметь и наслаждаться переливающейся через край жизнью с избытком.

Если вы являетесь *каждым*, то это для вас. Вы можете свободно входить и выходить, как ведет вас Господь. Вы не уловлены вашими естественными обстоятельствами, и для вас не закрыты Божьи благословения. Вы стали свободным человеком, и куда бы вы ни шли, вы найдете пажить. Вам не нужно зависеть от кого-то другого, чтобы он вам это дал. Вам не нужно надеяться на вашего рабо-

тодателя, на правительство или на кого-то еще. Иисус – ваш Пастырь, и Он будет вести вас. Он будет обеспечивать вас. Что вы имеете, зависит лишь от того, что вы готовы принимать от Него.

Как ни странно, многие исполненные благих намерений верующие, похоже, более готовы принимать то, что хочет дать им дьявол, нежели то, что есть для них у Иисуса. Они постоянно принимают дьявольские дары, такие как болезнь, угнетение и недостаток, потому что религия промыла им мозги, убедив их верить в то, что Бог послал эти вещи, чтобы чему-то их научить.

Но у них ошибочное представление. Именно дьявол – не Иисус – крадет их здоровье и их финансы. Именно он пытается убить и погубить их. Иисус сказал: «Я – Добрый Пастырь. Добрый Пастырь рискует и полагает Свою [собственную] жизнь за овцу» (Иоанна 10:10, *Расширенный перевод Библии*).

Разве добрый пастырь берет маленького агнца и ломает ему ноги, чтобы потом он мог продемонстрировать свою способность исцелить их? Разве добрый пастырь морит овец голодом или оставляет их без воды? Конечно же, нет. Когда о вас заботится Добрый Пастырь, вы можете сказать то, что сказал Давид в 22-ом Псалме: «Господь – Пастырь мой; я ни в чем не буду нуждаться: Он покоит меня на злачных пажитях и водит меня к водам тихим, подкрепляет душу мою, направляет меня на стези правды ради имени Своего» (стихи 1-3).

## Прогоните тени

«Да, но этот Псалом на этом не останавливается, – кто-то может сказать. – В нем говорится, что иногда нам придется идти и долиной смертной тени».

Конечно, в нем так говорится. Но вы даже в этой долине можете наслаждаться жизнью, если будете оставаться со своим Пастырем. Это то, что я понял за последние 40 лет. Я увидел, что куда бы я ни шел, если Иисус со мной, все будет хорошо.

Он превратит для меня эту долину смертной тени в банкетный зал. Он поведет меня на злачные пажити. Он будет покоить меня у тихих вод. Он позаботится о том, чтобы у меня было все необходимое для того, чтобы иметь и наслаждаться жизнью с избытком даже в этом кажущемся мрачным месте.

Поэтому, если Иисус говорит, что нам нужно пройти через долину смертной тени, я не против через нее пройти. Я просто говорю: «Что ж, слава Богу, идем! Я не боюсь зла, потому что Ты со мной».

«Но, брат Коупленд, а как насчет смертной тени? Разве вас это не пугает?»

Почему это должно меня пугать? Мой Господь и

Спаситель является самой большой Личностью в этой долине, и Он там со мной. Более того, тень никогда не причинила никому никакого вреда. Все, что может сделать тень, – это напугать вас. Тень собаки может казаться достаточно большой, чтобы откусить вам голову. Но когда вы включаете свет, вы видите, что сама собака в два раза меньше своей тени и у нее даже нет никаких зубов!

Помните об этом в следующий раз, когда будете в долине и дьявол попытается отбросить на вас тень. Вместо того чтобы позволить этой тени испугать вас, просто включите свет и избавьтесь от нее. Вы полностью снаряжены для того, чтобы сделать это, поскольку Библия говорит, что вы рождены от света (Ефессянам 5:8). Она говорит, что вы можете ходить во свете, подобно как Иисус во свете (1-ое Иоанна 1:7). Вы можете отвергнуть дела тьмы и облечься в оружие света (Римлянам 13:12).

Как верующий Нового Завета, вы не должны мириться со смертной тенью, как это делали святые Ветхого Завета. Вы были избавлены от власти тьмы и введены в Царство Сына Света (Колоссянам 1:12-13). Поэтому не позволяйте дьяволу затемнять ни один из ваших дней. Когда он попытается это сделать, приведите его в замешательство блеском вашего света.

### Зачем спотыкаться во тьме?

Задумайтесь об этом, и вы сами это поймете. Вы когда-нибудь выходили из темной комнаты на яркий солнечный свет? Какие-то несколько секунд вы не могли ничего видеть, верно? Именно это и произошло с Савлом по дороге в Дамаск. Он жил во тьме, преследуя христиан, и когда Иисус осиял его светом Божьей славы, он три дня не мог видеть. Кому-то пришлось пойти помолиться за него, чтобы он исполнился Духа Святого, прежде чем к нему смогло вернуться зрение.

Согласно Евангелию от Иоанна 1:5, именно такой эффект свет всегда производит на тьму. Именно поэтому, когда свет Иисуса сияет во тьме, *тьма не может его объять*. Слово, переведенное здесь как *объять*, также может быть переведено как *найти*. Поэтому можно сказать так, что когда свет сияет во тьме, тьма не может его найти.

Разве вам не хотелось бы настолько всецело жить во свете, что дьявол не мог бы вас найти? Согласно Библии, это возможно. Она говорит нам, что мы можем жить так, что лукавый не будет к нам прикасаться (1-ое Иоанна 5:18).

1-ое Послание Иоанна 2:10 раскры-

вает нам секрет такого образа жизни. Оно говорит: «Кто любит брата своего, тот пребывает во свете, и нет в нем соблазна». Другими словами, ключ к тому, чтобы жить во свете, заключается в соблюдении Новозаветной заповеди любви.

Однажды Господь сказал мне: «Разве это не будет глупо войти в комнату, выключить свет и начать спотыкаться обо все подряд? Тем не менее, именно так и пытаются жить большинство Моих людей. Они выключают свет, не заботясь о том, чтобы соблюдать заповедь любви. Они подчиняются неправождению, прямо, зависти и всевозможному другому отношению и поведению, не соответствующему любви. Затем, когда они не могут найти свой путь в жизни, они начинают взывать ко Мне. «О Боже, веди меня! Боже, направляй меня! Боже, помоги мне!» Но все, что им в действительности нужно сделать, – это снова включить свет. Все, что им нужно сделать, – это покаяться и начать ходить в любви».

Чем больше я об этом думал, тем больше я понимал, насколько это истинно. Иисус доказал это, когда был на земле. Как бы сильно дьявол ни пытался загнать Его в угол, Он находил выход из любой трудности, потому что Он всегда ходил во свете любви.

### Как небеса на земле

Как от Своих учеников, Иисус ожидает от нас, что мы будем поступать точно так же. Именно это Он и имел в виду, когда сказал: «...кто ударит тебя в правую щеку твою, обрати к нему и другую» (Матфея 5:39). Он не говорил нам, чтобы мы просто позволяли людям не оставлять на нас живого места. Он учил нас облекаться в оружие света, выходить вперед под защитой любви, так чтобы дьявол не мог к нам прикоснуться.

Единственный раз, когда мы видим, как Церковь в целом ходила в такого рода любви, это во время первого великого духовного излияния в Иерусалиме сразу же после Дня Пятидесятницы. Книга Деяний говорит нам, что у верующих в то время «было одно сердце и одна душа» (Деяния 4:32). Они настолько всецело любили друг друга, что «продавали имения и всякую собственность, и разделяли всем, смотря по нужде каждого» (Деяния 2:45).

Как результат, сила Божья была настолько сильной среди них, что больные люди, приближаясь к Петру на расстояние его тени, исцелялись. Иногда люди думают, что исцеляла сама тень. Но в тени Петра не было

### Молитва спасения

## Если вы не знаете Иисуса как своего Спасителя и Господа,

просто помолитесь следующей молитвой в вере и Иисус станет вашим Господом! Отец Небесный, я прихожу к Тебе во имя Иисуса. Твое Слово говорит, что «...всякий, кто призовет имя Господа, спасется» (Деяния 2:21).

Я призываю Тебя. Я молюсь и прошу Тебя, Иисус, войди в мое сердце и будь Господом моей жизни, как написано в Послании к Римлянам 10:9-10: «Если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься».

Я делаю это сейчас.

Я исповедую, что Иисус – Господь, и я верю в своем сердце, что Бог воскресил Его из мертвых.

Теперь я рожден свыше!

Я христианин – дитя Всемогущего Бога! Я спасен! Еще Ты сказал в Своем Слове:

«Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, ТЕМ БОЛЕЕ

Отец Небесный даст Духа Святого просящим у Него» (Луки 11:13). Я также прошу Тебя, исполни меня Духом

Святым. Дух Святой, поднимись

во мне, когда

я буду прославлять Бога.

Я ожидаю, что буду говорить на иных языках, как Ты дашь мне проповедовать (Деяния 2:4).

Начните прославлять Бога за исполнение Вас Святым Духом. Произносите те слова и слоги, которые Вы получили не на своем родном языке, а на языке, данном Вам Духом Святым.

*Поэтому, если Иисус говорит, что нам нужно пройти через долину смертной тени, я не против через нее пройти. Я просто говорю: «Что ж, слава Богу, идем! Я не боюсь зла, потому что Ты со мной».*

никакой исцеляющей силы. Всю работу производила исходившая из него сила или свет Божий.

Вы были рождены свыше как чадо света, поэтому в вас есть этот свет в его наиболее сильной форме. Но он не может сиять до тех пор, пока вы продолжаете затемнять его распрями, неверием и непощением.

Если вы хотите ходить в полной силе этого света, вам придется покаяться во всех этих вещах. Я не имею в виду, просто сожалеть об этом. Покаяться – это не просто сожалеть, это прийти в согласие с Богом в отношении этих вещей, признав перед Ним, что они являются неправильными, и затем веря, что вы получаете прощение за них и очищение от них.

Сделав это, примите решение настолько посвятить себя соблюдению Божьей заповеди любви, что вы скорее умрете, нежели нарушите ее. Если кто-то плохо с вами обращается, займите такую же позицию, которую заняли Иисус и Стефан, когда они посмотрели на тех, кто собирался их убить, и сказали: «Отец, прости их...»

Такого рода любовь в буквальном смысле слова вооружает вас светом. Она защищает вас, так что те неприятные вещи, которые говорят и делают люди, вас не беспокоят. Вы перестаете беспокоиться о том, как они относятся к вам, а вместо этого начинаете следить за тем, как вы относитесь к ним.

Я никогда не забуду тот день, когда Господь показал мне это. Я несколько хандрил, поскольку мне казалось,

что Глория не была ко мне достаточно внимательна, и я сказал сам себе: «Ай, она все равно несколько обо мне не заботится».

Как только я это сказал, Дух Божий привел меня в чувство и чуть ли не закричал на меня. «*Это не твое дело, заботится она о тебе или нет! Твое дело заботиться о ней! Тебе достаточно знать, что Я о тебе забочусь. Поэтому следи за тем, чтобы ты заботился о ней, а заботится она о тебе или нет, это между Мной и Глорией!*»

Тон голоса Господа был настолько строгим, что я весь дрожал. Мне не хотелось, чтобы Ему когда-либо еще пришлось говорить со мной таким образом. Поэтому я сразу же принял решение делать то, что Он говорил мне делать.

Как результат, что касается нашего брака, мы с Глорией ходили во свете и дьявол не мог к нему прикоснуться. Наш дом похож на небеса на земле.

Наш Добрый Пастырь хочет, чтобы мы именно так постоянно и жили. Куда бы мы ни шли, что бы мы ни делали, Он хочет, чтобы мы наслаждались злчными пажитями и покоились около тихих вод. Он хочет, чтобы мы жили в свободе, входя и выходя, куда бы Он нас ни вел. Он хочет, чтобы мы наслаждались переливающейся через край жизнью с избытком.

Идем ли мы долиной или же сидим на вершине горы, Он хочет, чтобы мы жили во свете.

## Свидетельства

С 18-ти лет, а мне уже 41 год, у меня была язва желудка и двенадцатиперстной кишки. Это нескончаемые боли, мучительные ночи, таблетки, уколы. Молилась, просила Господа, но моя вера в исцеление почему-то угасала, и я решила, что так будет всегда. В очередной раз, посмотрев проповедь Глории об исцелении, в своем сердце я решила, что приму исцеление. Я молилась с такой верой... я плакала... Да я и сейчас плачу, плачу уже от радости, что мой Господь меня исцелил! Уже прошло два месяца, как Господь дал мне новый желудок.

С.И., Одесса, Украина



Несколько лет назад из-за моего неправильного поведения у меня появился долг в размере 10 тысяч гривен. Я верил в силу партнерства и благодати. Когда я сеял в ваше служение и в другие, Бог восполнил все мои нужды и покрыл долг. Также Он научил меня планировать бюджет и быть мудрым, распоряжаясь Его ресурсами.

А.О, Севастополь, Украина



28 лет у меня болел желудок, была язва. В 2002-м году я начала принимать Слово Божье как лекарство, выписала места Писания об исцелении и читала их ежедневно. Верой я приняла свое исцеление и стала утверждать, что исцелена. Как только я сделала это, обострения участились, казалось, нет сил переносить боль. Бывали времена, когда я переставала читать, но потом снова прилагала усилия и читала. Конечно, я принимала и таблетки, чтобы уменьшить боль. Постепенно болезнь стала отходить. Исцеление пришло незаметно, я даже не могу сказать, когда точно это случилось. Просто пришло время, когда я поняла, что здорова и симптомов больше нет. Вот уже второй год, как мой желудок здоров и я могу кушать все.

Т.Л, Воскресенск, Украина



На работе у меня была минимальная зарплата, то есть по закону меньше уже платить просто нельзя было. Это был прожиточный минимум. Однажды, получив 108 тысяч наших белорусских рублей, я подумал, что если отправить в Миссию 100 тысяч, то на оплату перевода потребуются как раз оставшиеся 8 тысяч. Я так и сделал, как та бедная вдова – отдал все, что имел. Через некоторое время после этого я получил работу с зарплатой вдвое больше. А еще через 9 месяцев по Господнему благоволению получил другую работу, с зарплатой еще в два раза больше прежней моя. Не хочу ограничиваться этим и останавливаться на достигнутом, поэтому прошу вас молиться об увеличении зарплаты еще в два раза. Думаю, Господь не против этого, и вы тоже.

Л.В, Солигорск, Белоруссия

| Код   | Автор                    | Наименование                                       | Цена, грн. | Цена, рос.руб. |
|---|--------------------------|--|------------|----------------|
| 01К   | Кеннет Коупленд          | Как дисциплинировать свою плоть                    | 4,00       | 25,00          |
| 02К   | Кеннет Коупленд          | Даяние и принятие                                  | 3,00       | 16,00          |
| 01Г   | Глория Коупленд          | Непобедимый дух веры                               | 3,00       | 16,00          |
| 03Г   | Глория Коупленд          | Божий рецепт божественного здоровья                | 6,00       | 43,00          |
| 01КГ  | Кеннет и Глория Коупленд | Обетования защиты                                  | 18,00      | 160,00         |
| 02Г   | Глория Коупленд          | Воля Божья – процветание                           | 14,00      | 110,00         |
| 03К   | Кеннет Коупленд          | Честь. Хождение в честности, истине и непорочности | 14,00      | 110,00         |
| 04Г   | Глория Коупленд          | Живой контакт. Секрет победоносной жизни           | 14,00      | 110,00         |
| 05Г   | Глория Коупленд          | Под защитой ангелов                                | 3,00       | 22,00          |
| 04К   | Кеннет Коупленд          | Военные слухи                                      | 3,00       | 22,00          |
| 02КГ  | Кеннет и Глория Коупленд | От веры в веру. Календарь победы                   | 22,00      | 180,00         |
| 03КГ  | Кеннет и Глория Коупленд | Свобода от страха                                  | 8,00       | 55,00          |
| 05К   | Кеннет Коупленд          | Управление Божьими средствами – Вашими и Его       | 14,00      | 110,00         |
| 04КГ  | Кеннет и Глория Коупленд | Семейные обетования                                | 8,00       | 60,00          |
| 06К   | Кеннет Коупленд          | Шесть шагов к совершенству в служении              | 7,00       | 52,00          |
| 07К   | Кеннет Коупленд          | Молитва – основание вашего успеха                  | 14,00      | 110,00         |
| 06Г   | Глория Коупленд          | Стоит того, чтобы ждать                            | 3,00       | 25,00          |
| 05КГ  | Кеннет и Глория Коупленд | Обетования исцеления                               | 16,00      | 130,00         |
| 09К   | Кеннет Коупленд          | Чувствительность сердца                            | 8,00       | 60,00          |
| 08К   | Кеннет Коупленд          | Чудотворный мир Божьей любви                       | 10,00      | 75,00          |
| 07Г   | Глория Коупленд          | Хождение с Богом <b>НОВИНКА</b>                    | 16,00      | 140,00         |
| 08Г   | Глория Коупленд          | Хождение в Духе <b>НОВИНКА</b>                     | 14,00      | 130,00         |
| 06КГ  | Кеннет и Глория Коупленд | Обетования процветания <b>НОВИНКА</b>              | 20,00      | 180,00         |
| Минимальная сума заказа: для жителей Украины – 12 грн., для жителей России – 200 руб. |                          |  |            |                |

## Внимание. С 1 июля 2007 года действуют новые цены.

### Информация о том, как заказать книги издательства “СейфХарбор-сервис”

1. Сформируйте Ваш заказ (укажите, какие книги и по какому адресу вы хотите получить). Пришлите Ваш заказ по адресу: ООО «СейфХарбор-сервис», а/я 73, Главпочтамт, Львов, Украина, 79000 или по электронной почте: [safeharbor@utel.net.ua](mailto:safeharbor@utel.net.ua)

Укажите полный почтовый адрес, на который Вы хотите получить книги, чтобы избежать недоразумений.

2. Оплатите сделанный заказ:

Для жителей Украины банковским переводом:

Получатель: ООО «СейфХарбор-сервис», Расчетный счет № 2600501012194 в ВЛФ ОАО «КРЕДОБАНК» в г. Львове, МФО 385372, Код ЕГРПОУ 33286000

Назначение платежа: предоплата за книги согласно прайс-листу, укажите коды книг, Ваши ФИО и адрес.

Заказ можно оплатить почтовым переводом в том случае, если в местности, где вы живете, нет банка.

Для жителей России почтовым переводом по адресу:

Матренко Анатолию Анатольевичу для ООО «СейфХарбор-сервис», а/я 73, Главпочтамт, Львов, 79000, Украина.

#### Дополнительная информация:

Будьте внимательны, следите, чтобы сумма вашего заказа совпадала с суммой оплаты.

Все почтовые расходы компания берет на себя. Книги высылаются только по предоплате.

По вопросам приобретения литературы обращайтесь: +38 032 297-04-18

Также вы можете заказать книги на наших сайтах: [www.kcm.org.ua](http://www.kcm.org.ua) или [www.safeharbor.com.ua](http://www.safeharbor.com.ua)

**В настоящее время мы выполняем заказы только по территории Украины и России.**



**Обетования процветания.** | Кеннет и Глория Коупленд

ф. 140x205 мм, 232 стр., мягкая обложка, (Код 06КГ)

Писание ясно показывает, что воля Божья для Вас в том, чтобы Вы преуспевали и были успешными. *Обетования процветания* дают ясное понимание Божьего взгляда на процветание через пять различных переводов Библии. Вы узнаете, что Бог не только способен, но и желает восполнить все Ваши нужды в каждой сфере Вашей жизни.

## Расписание телепередач «Победоносный Голос Верующего»

### АРМЕНИЯ

ЕРЕВАН ..... АМАСПЮР ..... 18:10 пн.-пт.

### БЕЛАРУСЬ

БОРИСОВ ..... Скиф ..... 17:40 пн.-пт.

ВИТЕБСК ..... Скиф ..... 17:30 пн.-пт.

ГОМЕЛЬ ..... Нирэя ..... 17:30 пн.-пт.

МОГИЛЕВ ..... Канал 2 ..... 18:00 пн.-пт.

ОРША ..... Скиф ..... 17:30 пн.-пт.

ПОЛОЦК ..... Скиф ..... 17:30 пн.-пт.

### КАЗАХСТАН

АЛМАТЫ ..... РАХАТ-ТВ ..... 7:10 пн.-пт.

КАРАГАНДА ..... Канал 5 ..... 14:05 пн.-пт.

ПЕТРОПАВЛОВСК ..... TV Line ..... 17:30 пн.-пт.

### КЫРГЫЗСТАН

БИШКЕК ..... ПИРАМИДА ..... 8:00 пн.-пт.

КАРАКОЛ ..... ЭМТВ ..... 18:30 пн.-пт.

### ЛАТВИЯ

РИГА ..... LNT ..... 6:00 пн.-пт.

### ЛИТВА

ВИЛЬНИУС ..... TV11 ..... 7:30 пн.-пт.

КЛАЙПЕДА ..... VLT ..... 8:00 пн.-пт.

### МОЛДОВА

КИШИНЕВ ..... TVC 21 ..... 10:25 пн.-пт.

### УКРАИНА

ВИННИЦА ..... ВИТА ..... 18:00 пн.-пт.

ДНЕПРОПЕТРОВСК ..... ТЕТ-Днепропетровск ..... 18:00 пн.-пт.

ДОНЕЦК ..... ДОГТРК ..... 18:00 пн.-пт.

ЖИТОМИР и обл. ..... Житомир ..... 16:30 пн.-пт.

ЗАПОРОЖЬЕ ..... ТВ-5 ..... 17:00 пн.-пт.

ИВ.-ФРАНКОВСК ..... ТОНИС ..... 18:00 пн.-пт.

КИЕВ ..... НТН ..... 6:25 пн.-пт.

КИРОВОГРАД ..... Стимул ..... 17:30 пн.-пт.

КРИВОЙ РОГ ..... НТН ..... 6:25 пн.-пт.

ЛУГАНСК ..... ЛКТ ..... 6:55 пн.-пт.

ЛУЦК ..... Аверс ..... 20:00 пн.-пт.

ЛЬВОВ и обл. ..... 12 канал ..... 7:30 пн.-пт.

МАРИУПОЛЬ ..... НТН ..... 6:25 пн.-пт.

НИКОЛАЕВ ..... Сатурн ..... 18:15 пн.-пт.

ОДЕССА ..... Канал 31 ..... 18:00 пн.-пт.

ПОЛТАВА ..... ЛТАВА ..... 17:55 пн.-пт.

РОВНО ..... РОГТРК ..... 6:00 пн.-пт.

СИМФЕРОПОЛЬ ..... ЖИСА ..... 19:00 пн.-пт.

СЛАВЯНСК ..... ТОР ..... 7:20 пн.-пт.

СУМЫ ..... Видикон ..... 17:45 пн.-пт.

ТЕРНОПОЛЬ ..... ТВ-4 ..... 7:00 пн.-пт.

УЖГОРОД (Закарпатье) ..... Данио 21 ..... 17:30 пн.-пт.

ХАРЬКОВ ..... А/ТВК ..... 7:10 пн.-пт.

ХЕРСОН ..... СКИФИЯ ..... 10:00 пн.-пт.

ХМЕЛЬНИЦКИЙ ..... ПОДИЛЯ-ЦЕНТР ..... 7:30 пн.-пт.

ЧЕРКАССЫ ..... Викка ..... 18:00 пн.-пт.

ЧЕРНОВЦЫ ..... Канал 5 ..... 7:00 пн.-пт.

ЧЕРНИГОВ ..... НТН ..... 6:25 пн.-пт.

### РОССИЯ

АСТРАХАНЬ ..... АТК ..... 21:15 пн.-пт.

БАРНАУЛ ..... РЕН-ТВ ..... 6:55 пн.-пт.

БЛАГОВЕЩЕНСК ..... АЛЬФА-КАНАЛ ..... 6:50 пн.-пт.

ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД ..... СТС ..... 9:00 пн.-пт.

ВЛАДИВОСТОК ..... ТВ-3 ..... 6:00 пн.-пт.

ВЛАДИКАВКАЗ ..... ВИЗАВИ + ..... 18:30 пн.-пт.

ВЛАДИМИР ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

ВОЛГОГРАД ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

ВОРОНЕЖ ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

ИРКУТСК ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

ЙОШКАР-ОЛА ..... 8 КАНАЛ ТНТ ..... 8:20 пн.-пт.

КАЗАНЬ ..... ТВ-3 ..... 6:00 пн.-пт.

КАЛИНИНГРАД ..... ПРЕМЬЕР ..... 7:00 пн.-пт.

КАЛУГА ..... СИНВ ..... 9:00 пн.-пт.

КЕМЕРОВО ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

КРАСНОДАР ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

КУРСК ..... ТК ТАКТ ..... 6:30 пн.-пт.

МАХАЧКАЛА ..... ТВ-Махачкала ..... 15:00 пн.-пт.

МОСКВА ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

НИЖ.-НОВГОРОД ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

НОВОСИБИРСК ..... МКС ..... 10:00 и 18:30 пн.-пт.

ОМСК ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

ОРЕЛ ..... ТНТ ..... 8:30 пн.-пт.

ПЕРМЬ ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

РОСТОВ-НА-ДОНУ ..... ТВ-3 ..... 6:00 пн.-пт.

РЫБИНСК ..... ТВ-3 ..... 6:00 пн.-пт.

САМАРА ..... РИО ..... 6:30 пн.-пт.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

САРАТОВ ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

СМОЛЕНСК ..... ФЕНИКС ..... 7:25 пн.-пт.

СТАВРОПОЛЬ ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

ТВЕРЬ ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

ТУЛА ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

УЛАН-УДЭ ..... АРИГ-УС ..... 17:00 пн.-пт.

УЛЬЯНОВСК ..... 2x2 на Волге ..... 5:50 пн.-пт.

УФА ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

ХАБАРОВСК ..... СТС ..... 13:30 пн.-пт.

ЧЕБОКСАРЫ ..... Канал 5+(ТНТ) ..... 8:20 пн.-пт.

ЧЕЛЯБИНСК ..... ТВ 3 ..... 6:00 пн.-пт.

ЧИТА ..... Альтес ..... 10:30 пн.-пт.

### ЭСТОНИЯ

ТАЛЛИНН ..... LIFE TV ..... 19:30 пн.-пт. 11:30 вт.-сб.

*В данном расписании возможны изменения, поэтому следите за программой передач Вашего местного телевидения.*



**МИССИЯ КЕННЕТА КУПЛЕНДА**  
**УКРАИНА, ЛЬВОВ, 79000, а/я 84**  
[www.kcm.org.ua](http://www.kcm.org.ua)

**Адрес для добровольных пожертвований в Миссию Кеннета Коупленда через банк и почтовым переводом:**  
 ХБ «От Веры в Веру» 79000, г. Львов, ПЛФ ОАО «КРЕДОБАНК»,  
 МФО 325365, Код ЕГРПОУ 25557643 р/с №26003010460